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Algorytm liniowy

PIERNICZKI TORUNSKIE, PRZEPIS ZE STAREGO ZESZYTU

SKtADNIKI NA CIASTO:
ILOSC: 2 blaszki pierniczkow

500 g maki zytniej typ. 720

300 g naturalnego miodu, najlepiej lipowego
1 jajko

1 tyzeczka sody oczyszczonej

2 tyzeczki przyprawy do piernika

1/4 tyzeczki mielonego anyzu

maty kieliszek spirytusu

Make przesiewamy i podgrzewamy w piekarniku. Po dotknieciu powinna by¢ ciepta, ale nie goraca.
Midd przelewamy do rondelka o grubym dnie razem z przyprawa do piernika i przesmazamy.
Dodajemy do maki razem z sodg, anyzem, lekko roztrzepanym jajkiem oraz spirytusem.

Doktadnie wyrabiamy.

Stolnice lekko oprdészamy maka.

Ciasto dzielimy na dwie czesci.

Kazda rozwatkowujemy na grubosc¢ ok. 1 cm.

Wykrawamy dowolnymi foremkami i uktadamy na blaszce wytozonej papierem do pieczenia.
Wstawiamy do piekarnika rozgrzanego do 160 C na ok. 15 min do lekkiego zarumienienia.
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Algorytm z prostg
instrukcjg warunkowa

Jesli swiatfo zielone idz.
Jesli swiatfo czerwone stoj.

Jesli swiatto zielone idz,
w przeciwnym przypadku stoj.



Algorytm ze ztozong
instrukcjg warunkowa

Jesli swiatfo zielone idz,

w przeciwnym przypadku, jesli
swiatto zofte czekaj w gotowosci,

w przeciwnym przypadku, jesli
swiatfo czerwone stoj.

Jesli swiatfo zielone idz,

w przeciwnym przypadku, jesli
swiatfo zofte czekaj w gotowosci,

w przeciwnym przypadku stoj.
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Konstrukcja warunkow
musi by¢ przemyslana

Jesli cena > 100 ,drogie”,

w przeciwnym przypadku, jesli
cena > 200 ,,bardzo drogie”,

w przeciwnym przypadku ,tanie”




SENCOR [-]
™  weess  Konstrukcja warunkéw
musi by¢ przemyslana

=—MINUS MEMORY

Lie3956g)

Jesli cena > 100 ,drogie”,

w przeciwnym przypadku, jesli
cena > 200 ,,bardzo drogie”, 0

w przeciwnym przypadku ,tanie”

Nigdy nie otrzymamy
wyniku ,,bardzo drogie”
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Konstrukcja warunkow
musi by¢ przemyslana

Jesli cena > 200 ,,bardzo drogie”,

w przeciwnym przypadku jesli
cena > 100, drogie”,

“ﬂ i w przeciwnym przypadku
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Petla prosta

~ Algorytm stodzenia herbaty
1. Wsyp tyzeczke cukru do herbaty

2. Dopdki w szklance jest nierozpuszczony cukier:
zamieszaj jeden raz

3. Sprawdz smak herbaty




Petla zagniezdzona

Dopodki herbata nie dosc¢ stodka wykonuj ponizsze:
1. Wsyp tyzeczke cukru do herbaty

2. Dopdki w szklance jest nierozpuszczony cukier:
zamieszaj jeden raz

3. Sprawdz smak herbaty




1 Prosta petla tzw.
liczona

Powtdrz 3 razy ponizsze:
? Z Zgtos sie na ochotnika do tablicy
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